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ANALYSIS OF FEEDBACK COLLECTED FROM EMPLOYERS
TOTAL FEEDBACK RECEIVED: 07

CATEGORY VERY HAPPY HAPPY SATISFIED NOT SATISFIED TOTAL

FREQUENCY 4 (57.1%) 1 (14.3%) 2 (28.6%) - 07 (100%)

CATEGORY VERY HAPPY HAPPY SATISFIED NOT SATISFIED TOTAL

FREQUENCY 5 (71.4%) 1 (14.3%) 1 (14.3%) – 07 (100%)
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CATEGORY VERY HAPPY HAPPY SATISFIED NOT SATISFIED TOTAL

FREQUENCY 3 (42.9%) 4 (57.1%) – – 07 (100%)
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